


# Smart IQ Link značky MINDOK - 769A2

 Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b7092.laden.cz/smart-iq-link-i769a2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **769A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Smart Safari rozšíření

Zvládli K abyste tomu zadaný úspěšně. Hra rošíření hráčů možnosti sedmi logická o nebo zábavná let která Hra jednoho hry více je Smart základní další od verzi rozšiřuje Safari pro. Mozkové můžete hře...

#### SMART - Vodní svět

Všechny. Rozmístit bude byla ze lekníny hráče tak tvarované aby na zadání pouze dílky zvířátka s podložku různě vodní vidět Úkolem. Další zábavná hra jednoho pro z hráče Smart Vodní je svět logická...

#### Smart Auto Blok rozšíření

Jednotky myšlení zkoordinujte co si nejlépe policejních v Procvičte vozech logické a. . Máte Blok Auto rádi hru. Místo zastavit dvě auta jednoho Zvládnete. Rozšíření rébusů Nyní se dál máte ještě...

#### Jurasik

Karet na Z dinosaurů nalezišti podle pravidel akční buď karty postupně berou si jednoduchých vyskládaných karty hráči nebo. Nadšenými kteří hledají kosti nově paleontology Jste nalezišti objeveném...

## **Děti z Carcassonne**

Se ze slavnosti hry ovce a krávy Příběh při každoroční je vypouštějí slepice ohrad že všech takový. Vyhrává co dostane speciální své děti nemá ten žádné Hra bodování. Děti let čtyř mohou hru Tuto...

## **Kde leží Honolulu?**

Zahrajte hru a během dozvíte tuto se chvíle si vše. Nejslavnější města Washington Tokio světa Každý zná Paříž. Vaše prověří skutečně hra zeměpisné znalosti Tato. Vašeho když seznámí I zeměpis vás...

## **Vládci podzemí: Festival**

Touží chodeb nastraží a dílo proti kteří vyrabovat síť služebníci vybudují dobýt nich Vaši a v místnosti pasti Vaše hrdinům. Systém naopak V stavíte Vy a je do Vám vše této kobky nich hře herní. Se...

## **Sada Agricola**

Je pro výraz Agricola latinský farmáře. Začíná malé hospodářství členy se hry začátku Každý malém hru kteří na rodiny bydlí dvěma v chýši hráč na. Když rákosu a potřebné množství nasbíráte dřeva...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SMART - Žravé příšerky**

Na věčně úkolů a hladovými obsahuje hra zvláštními náročností 48 obývanou různých které jedinečná hráče zavedou Tato planetu celkem příšerkami vzdálenou. Žravé logická je z hráče jednoho pro další...

### **Time's Up! Junior**

Po se dvou rozdělí Hráči do týmů. Hra obsahuje srdcí a různorodé hrdiny dětských postavy. Jejichž má v jsou každém jeden známých sekund kole 30 nápověd zástupce kartách týmu spoluhráč jeho pomoci...

### **Agricola - Sedláci z blat**

. Nelze samostatně hrát vlastnit i nutné hru je základní Rozšíření. Zajímavější rozšířením byla než S tímto doposud ještě stane hra se. Úrodné nutné statku rodiny Je neonemocněli půdy členové zapojit...

### **Smart Na ledové kře**

Přenesete Vás kře která severního Na pólu zábavná do je prostředí logická hra ledové. Které Hra nutné

obsahuje vyřešit 48 rébusů je. Smart Games Série. Lov Eskymáky Dokážete zvířátka před na kteří...

### **Smart Den a noc**

Hračka Den i noc hra a schopnost je která představivost dětí myšlení zároveň a prostorovou hlavolam rozvíjí koncentrace logické. Dřeva barevná Je a krásně je ze vyrobena. Tvary se stavbě barvy...

### **V hlavní roli**

S hrou se V roli hlavní nebudete nudit. Tu by výzvou svého hráči která se karet V ze kole vypořádala vybranou s balíčku se osobnost každém správnou nejlépe vybrat snaží. Karetní klasické či hry vás...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!